

习近平在第三次中央新疆工作座谈会上强调 坚持依法治疆团结稳疆文化润疆富民兴疆长期建疆 努力建设新时代中国特色社会主义新疆

李克强主持 栗战书王沪宁赵乐际韩正出席 汪洋讲话

新华社北京9月26日电 第三次中央新疆工作座谈会9月25日至26日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。习近平强调,当前和今后一个时期,做好新疆工作,要完整准确贯彻新时代党的治疆方略,牢牢扭住新疆工作总目标,依法治疆、团结稳疆、文化润疆、富民兴疆、长期建疆,以推进治理体系和治理能力现代化为保障,多谋长远之策,多行固本之举,努力建设团结和谐、繁荣

富裕、文明进步、安居乐业、生态良好的新时代中国特色社会主义新疆。
李克强主持会议。栗战书、王沪宁、赵乐际、韩正出席会议。汪洋作总结讲话。
习近平在讲话中指出,第二次中央新疆工作座谈会以来,经过各方面艰辛努力,新疆工作取得了重大成效。新疆经济社会发展和民生改善取得了前所未有的成就,各族群众的获得感、幸福感、安全感不断增强。一是经济发展持续向好。2014年至2019年,新疆地区生产

总值由9195.9亿元增长到13597.1亿元,年均增长7.2%。一般公共预算收入由1282.3亿元增长到1577.6亿元,年均增长5.7%。基础设施不断完善,所有地州市迈入高速公路时代。二是人民生活明显改善。2014年至2019年,新疆居民人均可支配收入年均增长9.1%。建成农村安居工程169万余套、城镇保障性安居工程156万余套,1000多万群众喜迁新居。城乡基本公共服务水平不断提升,社会保障体系日趋完善,实施全民

免费健康体检,农牧区医疗设施条件明显改善,乡镇卫生院和村卫生室标准化率均达100%,居民基本医疗保险参保率达到99.7%。三是脱贫攻坚取得决定性成就。2014年,新疆共有建档立卡贫困人口77.9万户、308.9万人,贫困村3666个,贫困县32个。截至2019年,新疆累计脱贫292.32万人、退出3107个贫困村、摘帽22个贫困县,贫困发生率由2014年的19.4%降至1.24%。
(下转四版)

吕志成张成中赴北京开展经贸洽谈活动 加强交流合作 实现互利共赢

本报讯(钟河 阜新日报记者 苏鲁荒)9月23日至24日,市委书记、市人大常委会主任吕志成,市长张成中带领阜新招商代表团赴北京开展招商引资经贸洽谈活动,推进重点项目合作与建设取得积极成效。
在京能集团总部,代表团详细了解企业的发展历程、业务领域、改革创新举措。吕志成指出,京能集团与阜新市具有良好的合作基础,希望集团不断拓展业务领域,在路矿一体开发、能源项目建设、城市供暖等方面积极探索合作方向,不断寻求新的合作空间领域。张成中在简要介绍阜新基本市情后强调,阜新市与京能集团合作意向强烈并充

满信心,将全力推进合作项目尽快落实、取得实效。随后,代表团还深入京能集团下属的北京热力公司考察,结合我市供热改造工作进行深入洽谈。
在正大集团,吕志成一行实地了解正大集团的业务板块、发展历程,并与正大集团副董事长兼中国区CEO杨小平、正大集团农牧食品企业(中国区)副董事长白善霖、邢继宪、邵来民等举行会谈。吕志成简要介绍了阜新经济社会发展情况。他说,阜新地处农牧业交错带,在发展现代农业等方面有空间、有资源、有潜力。经过前期双方的共同努力,正大集团100万头生猪全产业链项目已经取得重要进展,阜新市成立了

由市县党政主要领导参与的工作专班,地块选择、合作模式、融资方式等正在快速落实。希望双方加强沟通衔接,创新思路和模式,积极争取上级支持,将各项工作倒排工期,抓紧做细做实,促进项目尽快落地开工,实现双方合作共赢。杨小平对阜新代表团的到访表示欢迎。他表示,在阜新投资建设100万头生猪全产业链项目是正大集团重要的战略布局,也是正大集团精心打造的生猪产业升级版本。希望双方在现有工作的基础上,深入研究国家政策,抓住“双循环、双刺激”的机遇,着力推进模式创新,争取将该项目打造成为全球领先的行业标杆。
(下转二版)



我县召开民营企业座谈会

本报讯(记者 张领山 于水)9月24日,全县民营企业座谈会在蒙古贞宾馆召开。县委副书记、县纪委书记、县监委主任王勇,县委常委、副县长关军,县委常委、统战部长徐立东出席会议。
与会企业家围绕贯彻落实习近平总书记民营企业座谈会上的重要讲话精神,结合企业实际,就如何促进我县民营经济发展提出意见建议。相关部门负责人就各企业提出的问题现场答疑解惑。
会议通报了全县经济形势,并要求,全县各部门各单位要从发展理念上全面深入理解民营经济的重要性;要从服务举措上为民营企业创造更优发展环境,更加扎实地抓好政策落实、更加有效地提供要素保障、更加贴心地提供涉企服务、更加有力地优化营商环境;要从思想意识上将企业前景与阜蒙县发展融为一体。
(下转二版)

县第十六届人大常委会举行第28次会议

本报讯(记者 潘佳慧 张彪)9月27日,县第十六届人大常委会举行第28次会议。人大常委会主任刘向东出席并主持第一次全体会议。人大常委会副主任李如根、魏秀艳、李明出席会议。
县委常委、副县长关军,县人民检察院检察长,县监察委员会相关负责人,县

人民法院相关负责人,县人财委负责同志,县政府办、自然资源局、交通局等相关部门主要负责同志列席会议。会议还邀请了部分县人大代表参加。
会议听取并审议通过了县人民政府关于提请关闭县级他本饮用水源的议案、人大常委会关于授予地方荣誉称号的办法(草案)。

会议听取了县人民政府关于县城市容和环境卫生管理情况的报告;观看了县市容和环境卫生专题短片;会上,由人大常委会组成人员和县人大代表对县自然资源局、住建局、市场监督管理局、交通局、城区街道办事处等5个部门进行专题询问;会议还进行了满意度测评。
(下转二版)

县政协召开民主协商座谈会

本报讯 根据县政协年初工作计划安排,9月24日,县政协召开民主协商座谈会。政协副主席周兴出席会议。
会议听取了相关部门负责人开展疫情防控的工作汇报以及面临的困难和下步工作打算。与会委员围绕疫情期间提高公民法律意识主题活动进行了热烈的讨论,并提出意见建议。
会议指出,全县各部门联防联控、万众一心,积极开展疫情防控工作,取得了稳中向好的阶段性重要成果,但是疫情可能在一段时间内与我们的生活并行并存,一定要保持高度警惕,时刻绷紧疫情防控这根弦。
(下转二版)

县政协就国家重要农业文化遗产品牌建设工程进展情况开展专题调研

本报讯(记者 潘佳慧 于水)为进一步推进国家重要农业文化遗产品牌建设,9月25日,县政协组织部分政协委员对国家重要农业文化遗产品牌建设工程进展情况开展专题调研。县政协主席李贵军,副主席周兴、吴福权,部分政协委员及相关部门负责

人参加调研。
李贵军一行实地参观了“化石戈谷子旱作栽培系统”项目基地,在化石戈镇坤头沟村现场观看了首届阜蒙县农耕文化艺术节。
随后,李贵军一行到化石戈镇宏建米业有限公司参观小米品牌经营情况,

了解国家重要农业文化遗产品牌成果的运用实施情况;听取了县农业农村局关于《助推国家重要农业文化遗产品牌建设》工作推进落实情况汇报(书面);与会人员围绕如何充分利用好国家重要农业文化遗产品牌,提升我县农产品品牌影响力等方面进行了深入交流。